

Referat af ordinær generalforsamling d. 21-06-2020 - Hotel Svendborg

Velkomst ved formand Ulla Larsen

Der var 77 fremmødte medlemmer, der alle var stemmeberettigede.

1. Valg af dirigent
 - a. Henning Moritzen blev foreslået og valgt.
 - b. Henning konstaterede at generalforsamlingen var lovlig indkaldt.

2. Valg af stemmetællere
 - a. Annette Leegaard, Lilly Jeppesen, Lise Rungø og Henning Rose blev foreslået og valgt.

3. Bestyrelsens beretning ved formand Ulla Larsen
 - a. Ulla Larsens gennemgang kan ses i bilag A.

 - b. Ebbe Vej om baneudvalget
 - i. Bestyrelsen har i efteråret og foråret arbejdet med en vision, som skal udmøntes i handlings- og vedligeholdelsesplaner og derfor har bestyrelsen ønsket at styrke baneudvalget. Derfor blev der holdt Kick-Off d. 14.juni sammen med DGU hvor interesserede kunne komme og høre om, hvordan bestyrelsen ser hvordan baneudvalget fremover skal arbejde. Der er indledt samarbejde med DGU om udarbejdelse af rapport om banen stand, som skal bruges som udgangspunkt for udvalgets arbejde. Erhvervsklubben har doneret penge til at græsekspert Asbjørn Nyholt kan lave en undersøgelse af vores greens og til at der kan fremstilles stækasser, ugle- og falkekasser, som sættes op rundt omkring på banen.

 - c. Ingrid Strandbys gennemgang om Klubber i Klubben kan ses i bilag B.

 - d. Finn Lørups gennemgang om junior, begynder og kaniner kan ses i bilag C.

 - e. Spørgsmål til beretningerne
 - i. Per Horne 21-184: Per efterlyste information om hvordan bestyrelsen arbejdede med det nye WHS system.
 1. Formand Ulla Larsen: Det er op til Handicap udvalget at komme med input til bestyrelsen, hvis der er ting, der skal tages op omkring WHS
 2. Golfmanager Mette Meyer: Der skal afholdes medlemsmøde mm. så hurtigt som muligt, da det har været udskudt pga. Corona forsamlingsforbuddet. Der er planlagt møde i Handicap udvalget i næste uge, hvor disse ting tages op.

 - f. Bestyrelsens beretning blev derefter taget til efterretning af generalforsamlingen.

4. Forelæggelse af revideret regnskab og budget til godkendelse
 - a. Regnskabet og budgettet blev gennemgået af klubbens revisor Lilly Jeppesen og de enkelte poster blev uddybet
 - i. Per Horne 21-184: Hvorfor er der stor forskel på løn- og administrations omkostninger fra 2020 og til 2021 budget ??

- ii. Revisor Lilly Jeppesen oplyste, at der udover at være en ekstra ansat i Sekretariatet, blev der i 2020 ikke udbetalt løn i nogle måneder, da Emil stoppede før Mette tiltrådte.
5. Behandling af indkomne forslag
- a. Bestyrelsen har forslået vedtægtsændringer, som blev sendt ud med indkaldelsen – se bilag D.
 - b. Formand Ulla Larsen gennemgik vedtægtsændringerne og motiverede dem
 - c. Der blev svaret på spørgsmål fra salen om hvilke konsekvenser, der ville blive for ens medlemskab hvis ændringerne blev vedtaget og der blev svaret både fra bestyrelsen og fra Golfmanageren. Vedtægtsændringerne blev brudt ned i 4 dele og der blev derefter stemt om dem enkeltvis.
 - i. 12 mdrs. bindingsperiode og skift imellem medlemskaber
 1. Vedtaget med 56 stemmer
 - ii. Junior alders grænser
 1. Vedtaget med 73 stemme
 - iii. Definition af studerende medlemskab
 1. Enstemmigt vedtaget
 - iv. Bestyrelsen valgperiode ændres til 3 år
 1. Enstemmigt vedtaget
 2. Bestyrelsen skal på førstkommende bestyrelsesmøde trække lod mellem de 4 kandidater, der er på valg til næste år, hvilke 2 der skal på valg i 2022 og hvilke 2 der skal på valg i 2023.
6. Valg af bestyrelsesmedlemmer
- a. Bestyrelsen foreslog følgende kandidater:
 - i. Jan Find Petersen – som genvalg
 - ii. Ebbe Vej – som genvalg
 - iii. Ellen Østa – som nyvalg
 - b. Kandidaterne blev enstemmigt vedtaget
7. Valg af suppleanter
- a. Bestyrelsen foreslog Marianne Horstmann og Ole Thalund som suppleanter
 - b. Begge kandidater blev valgt
Marianne Horstmann som 1. suppleant
Ole Thalund som 2. suppleant
8. Valg af revisor
- a. Bestyrelsen foreslog Lilly Jeppesen som revisor
 - b. Lilly Jeppesen blev genvalgt
9. Eventuelt
- a. Ejler Lund 21-2537: Spurgte hvorfor Ebbe havde ændret mening om at genopstille ?
 - i. Ebbe Vej svarede at det viste sig, at hans nye job var mere fleksibelt end først antaget.

Dirigenten takkede derefter af og sagde tak for god ro og orden.

Ulla Larsen takkede på bestyrelsens vegne Carl Andersen for hans tid i bestyrelsen og overrakte ham en vingave.

Ulla takkede derefter Lilly Jeppesen for arbejdet som revisor og overrakte en vingave og til sidst takkede Ulla Henning Moritzen for jobbet som dirigent med en vingave.

Vagn Grønberg gennemgik derefter Frivillighedsprogrammet, som blev vist på storskærmen.

Referent Mette Meyer

01-07-2021

Dato & underskrift

Mette Meyer

Godkendt og underskrevet af dirigent Henning Møritzen

5/7-2021. Henning Møritzen

Dato & underskrift